



香港文匯報訊（記者 黎永淦）第十四屆全國運動會（十四運）香港隊第5面獎牌落袋！由張小倫、蔡俊彥及楊子加組成的香港男子花劍隊，

昨日在十四運男花團體賽銅牌戰，以45：36力克江蘇隊，連續兩屆在同一團體項目為香港贏得銅牌。可惜由鄭曉為、符好名、關滄澄及范琳娜組成的女子花劍隊只得「梗頸四」，未能增添獎牌；香港代表團於今屆全運會獎牌數字已累積到1金4銅。

●張小倫（左）強勢刺中對手。中國擊劍協會圖片



●蔡俊彥（左）在個人賽8強，不敵山西的許傑，無緣進決賽。中國擊劍協會圖片



●楊子加（左）主力上陣，敢打敢拼。中國擊劍協會圖片

張家朗缺陣 團隊赴津旅途多波折

港男花 逆境奪銅

香港男子花劍隊今屆參戰十四運過程可謂歷盡艱辛，先有東京奧運男子花劍個人賽金牌得主張家朗，在完成21日隔離後訓練時膝傷，在前赴天津之前被迫退賽，令港隊只能由張小倫、蔡俊彥及楊子加3人在後備劍手的劣勢下角逐獎牌。其後，大軍原定16日一早由深圳出發時，又因原先安排的航班提早起飛，被迫轉飛北京；之後再因天氣欠佳，登上飛機後要呆坐4小時，到達北京後，坐巴士到天津時，再遇道路工程延誤車程，前後花了近20小時，到達目的地已是周五凌晨，令運動員身心都受到極大挑戰。

不過港隊眾將經驗豐富，即使形勢不利也能沉着應戰。儘管3人日前於個人賽都未能突破8強，但在綜合總成績後，在昨日團體賽名列第5號種子，得以直接獲得8強淘汰賽席位。

女花不敵陝西隊得「梗頸四」

港隊在8強賽首戰即以45：29淘汰上海隊，惟晉身4強後，以29：45不敵福建，只能與上屆銀牌江蘇隊會師銅牌

戰。對手陣中包括個人賽亞軍李晨及上年全國青年錦標賽亞軍強璐敏，但開戰後港隊也毫不遜色，早段已大比數帶開10分距離。江蘇隊急起直追，一度將分差縮窄至5分，但港隊憑着豐富大賽經驗保住優勢，結果以45：36順利取勝，為港隊贏得首面十四運劍擊獎牌，今屆已累積1金4銅共5面獎牌。港隊上屆全運在張家朗、崔浩然、張小

倫及陳建雄的帶領下，已贏得男花團體賽銅牌，今屆調整陣容後，在十四運贏得相同成就，證明新一代劍手已順利接班。至於由鄭曉為、符好名、關滄澄及范琳娜組成的女子花劍隊，昨日亦獲5號種子資格，8強以42：41反勝4號種子浙江隊，惜4強未能闖過首號種子福建隊一關，銅牌戰再以36：45不敵陝西隊，屈居「梗頸四」。



●香港隊（右）與冠亞軍福建及廣東隊在頒獎台上合影。中國擊劍協會圖片

田徑決出首金

蘇炳添順利晉級

香港文匯報訊（記者 李陽波、張仕珍 西安報道）備受關注的十四運田徑比賽，昨在西安奧體中心體育場正式開賽。田徑是各代表團爭奪最為激烈的大項，將共產生52枚金牌。昨日，在男子20公里競走決賽中，東京奧運會該項目第八名、雲南選手張俊率先撞線，奪得十四運田徑首金。而在萬眾矚目的百米大戰預賽中，「亞洲飛人」蘇炳添順利晉級今晚的決賽。

奧運名將包攬男子競走冠亞

20日上午8時，男子20公里競走決賽在西安奧體大道率先鳴槍開賽。全國紀錄保持者王凱華、倫敦奧運會冠軍陳定、東京奧運會第八名張俊，出發後便開始實力比拚，看點十足。比賽中，張俊狀態極佳，一直堅持按照自己的節奏走，在最後一公里時已將對手遠遠甩在身後，最終第一個撞線。廣東選手王凱華以1小時20分54秒摘得銀牌，四川鐵人隊選手孫帥則以0.02

秒之差，以1小時20分56秒奪得銅牌。

在隨後舉行的女子20公里團體競走項目決賽中，來自東道主陝西隊的名將楊柳靜率先衝刺過線，緊接着其他陝西選手馬麗、吳全明、倪媛媛也紛紛衝刺到達終點。最終，陝西隊以6小時01分36秒的總成績將冠軍收入囊中。青海隊和雲南隊則分別獲得亞軍和季軍。

另外，剛剛在東京奧運會上刷新男子100米亞洲紀錄的「百米飛人」蘇炳添，無疑是本屆全運會田徑賽場上的焦點。上午舉行的預賽，蘇炳添在最後20米稍有減速的狀態下，跑出10秒23的成績，位居小組第一，順利晉級。蘇炳添此前曾三次出席全運會賽場，但沒有一次登上最高領獎台。此次，蘇炳添的目標無疑是男子100米金牌。

今晚，男子100米決賽將在西安奧體中心體育場進行。此外，蘇炳添還報名參加男子200米比賽。



●蘇炳添（右）輕鬆進入今晚的男子100米決賽。中新社

體操開賽 奧運冠軍相繼登場



●管晨辰在平衡木單項獲得14.5的高分位居第一。新華社

香港文匯報訊（記者 李陽波、張仕珍 西安報道）十四運體操比賽，繼前一天男子預賽後，昨日進行了女子預賽，來自浙江的奧運明星管晨辰平衡木單項獲得14.5的高分位居第一。今起，將相繼決出男子團體決賽、女子團體決賽、男子個人全能決賽、女子個人全能決賽、男子自由體操決賽等14個項目的金牌。

本屆全運會體操項目於9月19日至26日舉行，共有來自全國21個省市自治區的201位運動員參賽。剛剛參加完東京奧運會並獲得金牌的劉洋、鄒敬園、管晨辰、肖若騰等奧運名將及多名世界冠軍都將參加本次全運會比賽。

在昨日進行的女子預賽第一場中，來自浙江的奧運明星管晨辰平衡木單

項獲得14.5的高分位居第一，她所在的浙江團也以214.861分的成績名列小組團體第一。此外，盧玉菲等奧運明星亦亮相相當天的比賽現場。

而在首19日比賽中，率先開賽的是男子組團體和個人預賽。東京奧運會吊環冠軍劉洋、體操男子全能亞軍肖若騰，名將鄒敬園、尤浩先後出戰。其中，鄒敬園在自己東京奪冠的強項雙槓項目上拿到當天比賽的單項最高分16.100分。劉洋在吊環項目中拿到了15.266分，排名預賽第一。

由於受肩傷困擾，世界冠軍肖若騰在全能比賽吊環只拿到了12.866分，排名第二。「肩傷雖然不影響生活，但是練起來還是很疼。」肖若騰表示，希望狀態一天比一天好，至少可以拿到一枚金牌。

中國男排走出谷底 奪世錦賽門票

香港文匯報訊（記者 陳曉莉）第21屆亞洲男排錦標賽19日在日本千葉落幕，伊朗隊以3：0擊敗日本隊成功衛冕，中國隊以3：0輕鬆戰勝中國台北隊獲得第三。

據新華社報道，本次比賽前兩名的球隊直接獲得明年在俄羅斯舉行的世界錦標賽的參賽資格，中國隊儘管沒有直接入圍，但第三名的成績也讓他們的世界排名上升到第22位。中國男排領隊蓋洋表示，這個排名已經讓中國隊獲得了參加世錦賽的入場券。

在19日的第三名爭奪戰中，中國隊以25：17、25：16和25：17輕鬆戰勝中國台北隊，獲得中國隊最近三屆亞錦賽的最好成績。2017年和2019年兩屆亞錦賽，中國隊均獲得歷史上最差的第六名。2018年雅加達亞運會上，中國隊更只獲得第九名，創下隊史最差戰績。今次再踏頒獎台，無疑是從谷底站上一個新起點。

衝擊東京奧運會資格失敗後，中國隊進行改組。去年10月，曾經執教浙江男、女排的吳

勝接過主帥教鞭，重新組建新的中國男排。

新的國家隊以年輕隊員為主，除了隊長江川、楊天緣、于彥辰、俞元泰等1994年到1997年出生的球員，大部分主力都是1999年和2000年出生的，包括主攻手彭世坤、張景胤、副攻李咏臻等。第三次參加亞錦賽的江川說：「這是一支全新的中國隊，第三名是一個比較滿意的成績，但我們有很大的潛力，期待明年的杭州亞運會上全隊能取得更好的成績。」



●中國球員張景胤（右）在比賽中進攻。新華社



●中國男排在亞洲錦標賽獲得季軍。AVC圖片

長語短說

港男網晉升世界第二組附加賽

香港文匯報訊（記者 陳曉莉）憑着黃澤林及王康傑的單打，香港男子網球隊（下圖）在台北亞細亞/大洋洲區附加賽中以2：0擊敗約旦，成功爭取到2022世界第二組附加賽的一席位。今年23歲的王康傑是港隊台北亞細亞區歷史上最年輕的隊長：「Coleman（黃澤林洋名）又一場出色的表現，他一開始就能夠控制大局對比賽的結果毫無疑問。而當我能在4：44破發球贏到第一盤後，我已很有信心能夠得到我們需要的戰果。今次能夠以隊長身份帶領港隊亦都給了我很好的經驗。」



程叢夫 陳維安中國耐力賽奪冠

香港文匯報訊（記者 陳曉莉）奧迪運動亞洲官方車手程叢夫和陳維安在CEC中國汽車耐力錦標賽寧波站延續勝績，於第二回合再度收穫全場總冠軍，進一步鞏固了其爭奪2021賽季年度總冠軍的領先地位。新晉奧迪客戶車隊和諾賽車車隊在寧波國際賽車場憑藉出色表現完成精彩賽事首秀，車手李東航、徐哲宇和胡浩亨駕駛奧迪 R8 LMS GT3 賽車贏得 GT 孟Am-Am 組別第一、全場第四。